股票今天先卖出,跌了以后再买入真的赚钱吗

把手里持仓的股票卖出,等跌了以后再买入,能不能赚钱?

从数学上来看,跌了再买,肯定是赚钱的。

从实际情况来看,把股票卖出,等跌了再买回来,赚钱的难度非常之大。

卖出股票的理由,是看跌,买入股票的理由,是看涨。

先卖出,后买回的理由,那就是短期内看跌,而长期却看涨。

这种做法是相对反人性的,因为散户不是主力资金。

没有任何一只股票,是明确存在短期看空,长期看涨的逻辑的。

打个比方,一只股票现在的价格是15元,长期的目标看涨到30元。

那么理论上大部分人都不会选择在15元的时候抛售股票。

这种惜售的心理,会导致股票下跌的概率明显减小。

而当股票从15元,跌到10元的时候,人们势必会动摇信念,这只股票真的能涨到30元吗?

人都是买涨不买跌的,大资金其实也是这样。

除非是主力资金刻意为之,否则,长期看涨的股票,很难出现大幅度的调整。

而散户对于主力资金的判断,大部分时候都是不准的,是靠猜测的。

因此,指望普通的散户,完成先抛售,等跌了再买入的操作,是非常困难的。

而且, 当散户抛售之后, 还会出现两种非常让人难受的情况。

情况1: 抛售完之后,股票一飞冲天。

最让人难受的,一定是股票一抛就开始上涨了。

这种情况非常常见,散户被主力资金洗盘了。

散户之所以想先卖出股票,一定是觉得股票走势不好,短期可能没什么机会了。

这种情况,要么是主力资金已经出逃,要么就是资金洗盘刻意为之。

很多散户都是倒在黎明之前的,明明认为这只股票长期看涨,但短期非常怀疑会不会涨。

这种心理一旦被主力抓住,直接来一次深度洗盘,也是理所当然的。

然后, 当你信誓旦旦的把股票抛出的时候, 股价就开始上涨。

或许,中间会有一定幅度的调整,下跌个5%,10%,但这个幅度的下跌,你可能 根本看不上,也就不会买回。

而当股价突然之间来一个涨停,形势出现反转的时候,股价已经远高于你当时卖出的价格了。

这个时候,犹犹豫豫的人,就会看着股票一路上涨,最终可能就会涨到当初自己的目标价。

散户被洗盘,错失大黑马的情况,其实是非常多的。

除了后悔,除了暗骂主力资金的阴险狡诈,其他什么都做不了。

情况2: 抛售完之后,股票一路下跌。

另一种情况,就是抛售之后,股票一路下跌。

确实,主力资金跑了,主力资金也没有任何吃回头草的意思。

我们已经看到,一些所谓的大白马,似乎未来会有很好的上涨目标,但短期内出现 了调整。

卖出是正确的,但是卖出后仍然选择买入,可能就错了。

100块的股票,下跌到80左右,感觉趋势不太对,选择了卖出。

等跌到60块,觉得好像调整幅度差不多了,选择了买入,继续看涨。

这种看似非常聪明的做法,避免了一定程度的损失。

但有没有想过,如果某只股票的趋势真的非常好,又怎么会出现40%以上的下跌

再往后,这些所谓的大白马,开始业绩变脸。

60块,50块,40块,30块,再来一次腰斩也是正常的。

股市就是这么残酷,非黑即白,没有那么多的中间地带,自作聪明的做法,往往捞不到好处。

所以,建议散户尽量避免这种,既看跌又看涨,相对矛盾的交易决策。

给个忠告, 散户在交易中, 尽量执行单一的交易策略。

所谓单一的交易策略,就是单边的看涨,或者是单纯的看空。

千万不要试图代替主力去画技术图形,什么时候该涨,什么时候会调整,这些散户都说了不算。

即便几次判断正确,也不代表散户真的具备预测股票涨跌的能力。

如果短期看涨,那就买入即可,等到觉得不会涨了,选择卖出。

如果长期看涨,那就长期持有,尽量减少做什么波段,很容易就被甩下车。

单一的交易策略,只要能够有效执行,结果就会和预期相对比较贴近。

交易策略越复杂,中间环节越多,出错的概率也就越高。

而且,很容易因为贪小便宜,结果吃了大亏。

在做交易决策的时候,以下几点要特别明确。

1、持仓周期和交易策略要匹配。

所谓持仓周期,可以理解为持股的时间,大致是多久。

交易策略,其实就是做长线,短线,波段等等。

这两者,是一定要做匹配的。

散户买入一只股票,一开始往往是因为技术面,之后会开始分析基本面。

这种方式看似合理,其实非常矛盾。

因为从大资金的角度来看,要么是做长线,要么是做短线,没有大资金是既做短线 又做长线的。

所以,持仓的周期和交易策略,在一开始就得制定好,并且要匹配上。

千万不要自己都没想好,就开始做股票交易,一定会在盘面发生波动的时候, 动摇 持仓信念的。

很容易就出现被洗盘,或者盲目止损的情况了。

2、上涨逻辑要清晰,不能模糊。

买入股票一定是看涨,而一只股票上涨,一定会有上涨的逻辑。

上涨逻辑必须要清晰,到底是资金炒作热点,还是资金看重长期业绩。

模糊的看涨逻辑,往往会带来持仓上的动摇。

买入的股票不知道为什么要涨,只是感觉要涨,那很容易因为资金带动其他的情绪,觉得股票不会涨了。

股票上涨的原因,确实有很多,但本质上都是事件驱动了资金。

资金的买买买,带动了上涨。

那么,你就要判断,上涨底层的这个事件,能够驱动资金多久。

一旦这个事件,无法让资金持续入场,那股价可能就要开始回落了。

但如果这是个长期事件,比如业绩会持续看涨,那么未来会继续上涨也是理所应当,因为逻辑没变,资金还是会在合适的价格买入。

3、止盈止损原则,要提前设定。

提前设定止盈止损原则,是交易决策中,重要的一个环节。

之所以这个环节重要,是因为我们判断股票的卖出,一定需要一个依据。

散户交易之所以容易亏钱,是因为大部分交易都比较盲目,都是临时起意。

当股价涨的时候,一直会想要不要卖。

在股价下跌的时候,同样会考虑要不要割肉。

当没有止盈止损策略的时候,你会发现一点,就是很容易坐电梯。

股票涨上去了,一犹豫就没卖掉,结果又下来了。

而当股价跌下去的时候,一恐慌就卖了,股价又涨上去了。

还有一种情况,就是股价反复波动,来来回回折磨散户,最终没有耐心就抛售了。

没有原则的散户,非常容易被主力资金给玩弄,赔上了时间,还赔上了钱。

4、发生变盘,果断决策不犹豫。

有一种情况,一定要果断决策,不要犹豫,就是意外变盘。

比如突发利好,或者是利空消息,导致股价出现了意想不到的走势。

原本下跌的,突然上涨了,那不要犹豫,该买入就买入。

原本上涨的,突然下跌了,那也不要犹豫,该离场就离场。

变盘,一定是超出原本计划之中的情况,既然已经超出预期了,那就一定要做决策了。 了。

当然,如果原本就看涨,突然之间又有利好加持,股价大幅度上涨,也是好事。

只不过,这个时候建议,还是按照止盈原则进行离场,不要一下子又有太多不必要的幻想。

特殊情况特殊处理,对应的交易决策,是要果断的,犹犹豫豫往往误事。

5、做差价也需要严格执行纪律。

最后一点,很重要,是关于做差价的。

做差价其实是很常见的一种做法,也是鼓励一些有时间富余的散户,做做差价,降低持仓成本。

但是,做差价本身,没有那么的容易。

什么高卖低买,道理谁都懂,但是执行层面是非常困难的。

高抛低吸不是不能做,而是高抛低吸必须有纪律。

什么时候该买入,买入多少,涨多少要卖出,卖出多少。

如果是先卖出,那么下跌多少该买入,如果不下跌该怎么操作。

种种纪律,一定都要先做好,以免突发状况导致的盲目交易。

做差价没那么困难,但也没那么容易,需要严格的执行策略,并且根据结果去优化 策略。

千万不要差价越做,成本越高,偷鸡不成蚀把米。

回归交易的本质,这个市场只能单边做多,也就是低买高卖。

我们在做股票交易的时候,一定要搞清楚一点,就是股票为什么会涨。

所有的上涨,其实都是资金运作,导致筹码稀缺,股价上涨。

所谓的未来会涨上去,其实指的是未来可能会有资金入场,买入股票。

但这一切其实都是不确定的,因为资金会炒作提前量。

知道明天会涨,今天我就会买入,知道下周会涨,那当下也会买入,知道下个月会涨,那么当下还可以买入。

知道未来会涨,那么当下都是一个一个的买点,除非资金有更高效的利用率,才会等一等。

没有任何大资金,判断未来会涨的前提下,在当下会进行大举的抛售,不符合资金逻辑。

股票下跌的动因,一定是资金不看好当下的行情,避险所致。

至于未来会不会涨,资金要不要回场,其实都是不确定的。

对于不确定的事情,建议不要做太多的妄加猜测,尽量跟着大资金去做一些有效决策。

顺势而为,是股票市场中生存的最高智慧。

大跌之后,如何操作才能挽回盈利

大盘股指经过大跌之后,如何操作才能够挽回损失?个人认为,最好的办法就是不操作,或者是及时止损。看到这句话,可能很多人觉得非常意外,题目说的是挽回盈利,也就是说挽回资本损失,你怎么建议不操作或者是割肉离场呢?市场大跌,那么说明你的个股也是处于大跌的状态,就比如今天创业板跌幅超过4%,市场很多股票跌幅都超过了5%,甚至跌停的股票也有50多只,那么面对这样的市场趋势,最佳选择就是第一时间执行止损纪律。

因为我们要求每一次交易的时候,都要设定止损线,股市大跌,相信你持有的品类很有可能已经触及了止损线,那么就没有什么说的了,直接止损走人,这是应对大跌最好的办法。

如果没有到止损线,那么你可以择机控制仓位,就是卖出去一部分仓位,把自己整体的仓位降下来,这样你就有更多的资本去抵御市场的即再次下跌。

补仓是最后的策略。很多股民在交易的时候习惯于补仓,一旦股价出现大幅下挫,总是希望通过补仓来摊薄成本,最后往往的结果是,越补仓位越重,越补成本越高,最后造成了满仓套牢,使自己的账户处于极度危险的境地。补仓是可以的,但需要在重要的结构位补偿,而不是按照价格的高低补偿,有些股票从10元跌到7元,都没有补偿的点。有的股票从10元跌到了9元,就可以开始补仓,补偿不是为了拉

低成本,而是让自己的价格回到重要的结构支撑位上,这样更有利于博反弹。这一点在交易中一定要分清楚。

还有一种操作就是持股不动。在市场急速下跌的时候,最忌讳的就是慌乱卖出,如果股价并没有打到止损线,或者技术结构依然保持完整状态,只不过是市场分时的情绪波动导致股价的大幅下挫,那么就要保持足够的定力和耐心,任尔东南西北风,我自岿然不动,而往往这份定力和从容,让你从危险走向安全,从亏损走向盈利,而非理性践踏卖出,最后的结果100%是懊悔不已。

A股市场是一个投机氛围非常浓厚的平台,大跌之后必反抽,所以说在操作上,不 急不躁,保持定力,从容处理。

感谢评论点赞,欢迎留言交流,如果感兴趣点个关注,分享更多市场观点。

股市里怎么靠做空盈利

对于A股投资者而言,大多数的人可能连做空是撒都不清楚,只知道低价买入,然后行情不错,涨了,就赚了,既然题主提到了这个问题,就给大家科普一下。

从专业的角度来看,多头就是对行情未来看涨的一方,空头就是对行情未来看空的一方,做多,就是大家经常股市操作的低价买入,高价卖出,而做空,正好相反, 在行情下跌过程当中获取利润。

下跌还能赚钱,或许很多投资者会比较惊讶,其实在股市里,A股也存在两种做空的工具,一个是融资融券当中的融券卖出,另一个就是以大盘指数为标的的股指期货。

融券做空:

举个最简单的例子,只要你在证券公司开通了融资融券的业务,比如这段时间大盘风雨飘摇,下跌趋势比较明显,覆巢之下焉有完卵,大多数个股肯定也不会很少,而且前段时间叠加长生生物假疫苗事件,可以预知对于医药板块会杀跌,你觉得复星医药不妙,而自己手里没有复星的票,而你有融资融券权限,可以找券商借复星医药500股,在40元卖出,获得2万元,然后等现在跌到32元的时候,你花费32*500=1.6万买回来还给券商,这样操作下来,抛出手续费,你获得了4000元。这就是做空盈利。

股指期货做空:

以沪深300指数为例,波动一个点是300元,比如你看到了中美贸易摩擦升级,觉得大盘可以会下跌,这样你有股指期货账户,就可以开空单,如果下盘真的下跌了就赚了,不过大盘不跌反而涨了也就亏了。

不过大家需要注意的是,开通融券和股指期货是有50万的门槛,这意味着注定是有钱人的游戏,而且股指期货存在杠杆,风险也是极大的,而融券的手续费也相对高,在没有绝对把握的时候,不要轻易地去开空。

希望以上回答能够给大家一些启发和帮助!